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ELŐFIZETÉSI ÁRA: helyben házhoz hordva, vidékre postán küldve
Egész eure ... 8 kor. Negyedévre ... 2 kor.
Félévre.............4 kor. Egyes szám ára . 16 1111.

•# Hirdetések egyezség szerint közöltéinek. *#

Felelős szerkesztő és lnptulajdonos:
FEHÉR GÁBOR.

****** Megjelenik minden vasárnap. ****•«
Szerkesztőség és kiadóhivatal: VÁROSHÁZA L em 13.
-------- Kéziratok nem adatnak vissia. ——-

Nyilt-teri közlemények soronként 30 fillér.

Karácsony.

Emberi alkotás sohasem lett volna képes 
olyan maradandó emléket emelni a szeretet 
nagy elvének, mint ez a minden évben vissza­
térő szelíd ünnep: szent karácsony napja.

Szálljon bár reánk, szálljon a nemzetr 
bármi súlyos megpróbáltatás, az esztendőnek 
ezt a napját arra szenteljük, hogy kibékülünk 
egymással s letöröljük kesergők könnyeit.

Békesség legyen tehát velünk, békesség a 
nemzettel, amely Isten kegyelméből lankadat­
lan erővel munkálja kulturális és gazdasági 
haladását.

Nemzetünk él, erőben, jólétben gyarapodva, 
tekintélyben oly magasra nőve, hogy Európa 
népei bennünk látják a világ békéjét őrző nagy 
népszövetség lámaszál, bennünk magyarokban 
és nem az önmagával meghasonlott szeren­
csétlen Ausztria egymással küzdő népeiben.

Belső konszolidácziónk nagy munkája is 
örvendetesen halad előre, s bárha elbizako­
dottságra nincsen is okunk, mégis bátran állít­
hatjuk, hogy oly áldásos, békés korszak erőssé 
nagygyá, hatalmassá, függetlenné fogja tenni a 
nemzetet politikailag és közgazdasági téren is.

Ezt a szebb jövőt a béke, a szeretet, az 
egyetértés hozza miig számunkra.

Békesség tehát a nemzetnek, melynek ki­
tartó, nehéz munkára van szüksége, hogy alko­
tásait, haladásának és fejlődésének nagy mun­
káját bevégezhesse.

A belpolitikai helyzet megint kezd bonyo­
lulttá lenni. Az önálló jegybank létesítéséi nem 
akarja tovább halogatni a függe lenségi párt, vilá­
gos tehát, hogy ebben a kérdésben ellenkezésbe 
jón a koaliczióban bent levő azon pártokkal, amelyek­
nek az önálló jegybank nem kell. A súrlódás már 
most is olyan éles, hogy nj pártalakulásról kez­
denek beszélni. A bonyodalom másik oka az, hogy 
az ország közvéleményének nagy része nem tudja 
lenyelni az általános választói jognak elkeresztelt 
plurális választói jogot. Ha a kormánynak ez a 
javaslata tárgyalás alá kerül, nagy haiczok lesz­
nek a parlamentben. A helyzet tehát kritikus és 
bizonytalan. Annyira bizonytalan, hogy a kormány 
bukása sincsen kizárva. Ezenkívül megtörténhetik 
az is, hogy nemsokára uj választások lesznek,

mert a kormány a választói jug el, vagy el nem 
fogadása kérdésében minden valószínűség szerint 
a nemzetre log apellálni.

KÖZIGAZGATÁS.

Hajduvármegyc közigazgatás, bizottsága hétfőn 
délelőtt gyűlést tartott Dubreczenben, Weszprémy Zol­
tán főispán elnöklete alatt. A kuzbi '.h ms.igi állapotok 
a limit hónapban a vármegye területén kielégítők 
voltak. A kivándorlás ijesztő mérveket kezd ölteni 
megint, mert a mull hónapban 29 egyén vándo­
rolt ki a vái megye területéről. Született 556 gyer­
mek. Meghalt 908 egyén. Szaporuit 226 lé ek. Az 
állatjárványok közül a lépfene mutatkozott a vár­
megye egyes városaiban és községeiben.

Vármegyei közgyűlés tartatott kedden Deh- 
reczenbeu, amelyen azonban városunkat közelebb­
ről érdek ődő ügy nem fordult elő.

Lemondás. Derzsy Domokos városi állatorvos 
állását ól a héten lemodott. Derzsi Domokost Sza­
bad-szállás község választotta meg állatorvossá almi 
— hir szerint — liáromszorannyi lizetése lesz mint 
nálunk volt.

A debreczeni m. kir. méntelep parancsnok­
sága az iránt kereste meg a bélen a hatóságot, 
hogy a nagyobb lótenyésztők névjegyzékét lerjeszsze 
be.

Segélyezés. Ö/.v. Dilién Imréim Duke Lidin 
részére a héten 4 korona állandó liavisegélyt utalt 
ki a tanács.

Lemondás. Özv. Veres Sámuelné Mészáros 
Klára városi szülésznő állásáról a héten lemondott.

Haszonbér bead ás. \ városi tanács meghízta 
Iletev Ignác/ tiszlifigyészl, Székely József ellenőrt 
és Adám Samu városgazdát, hogy a Kontyost adják 
ki haszonbérbe.

Segélyezés iránti kérelem. Harsányi István 
Öz.v. Szél Sámuelné, Kálmán István, Szabó Jeremiás 
özv. Horváth Sámuelné és Farkas Lidia állandó 
liavisegélyért folyamodlak a héten a városhoz.

Az alkapitányi állást vasárnap töltötte he a 
közgyűlés, Kovács Gyula alispán elnöklete alatt. 
Alkapitánynyá négy pálvázó közül nagy többség­
gel Tokay József választatott meg

Haszonbérbeadás A városi tanács meghízta 
llelev Ignácz tiszt iügyészt. Székely József ellenőrt 
és Ádám Samu városgazdát, hogy a piaczi liely- 
pénzszedési jogot nyilvános árverésen adják ki ha­
szonbérbe.

Vállalatbaadás. > városi tanács megbízta 
Hctey Ignácz tisztiügyészt, Székely József ellenőrt 
és Adám Samu városgazdát, hogy a városi előfo-

gali teendőket nyilványos árlejtés utján adják ki 
vállalatba.

Haszon bér beadás. A városi tanács megbízta 
llelev Ignácz tiszt iügyészt, Székely József ellenőrt 
és Adám Samu városgazdát, hogy a hid és állat- 
mérlegei adják ki haszonbérbe.

Hirdetmény. A városi és löszt Igabirói járási 
iparhatóság! megbízottak 1908 évi megbízatása az 
190S Deczember hó 31-én lejárván, az 1884 XVII I. 
ez. 172 §-a értelmében közhírré tétetik, hogy az 
1909 évi iparhatóság! megbízottak választása az 
1909 évi .lat uár hó 1-ső napjának délutáni 3 órájá­
ra az ipái lestülel nagytermébe kitüzetetl. Felkéret­
nek a kereskedők és iparos urak, hogy fenti vá­
lasztásra megjelenni Szíveskedjenek. Hajdúszoboszló, 
1908 Decz. 17. Pénztáros István főjegyző iparhatóság 
kik üldútl.

Lemondás, 'tiszháii Pál segédjegyző allásáró 
a héten lemondott, mert Csehieken községi jegy­
zővé választották meg.

HÍREK.

— Olvasóinknak bolaog ünnepléseket kí­
vánunk.

Kovács Gyula alispán vasárnap hivatalos 
ügyekben vérosunkban időzött.

Dr. Losonczy Almos, vármegyei főorvos 
csütörtökön vámsukban időzött.

— Soproni Károly h. pén '.ügyigazgató szer­
dán reggel vámsunkba érkezett és szemlét tartotta 
kir. adóhivatal helyiségében. Az uj helyettes pénz­
ügy igazgató meglátogatta ez alkalommal G. Tóth 
János polgármestert is.

— Szünidő. A karácsonyi szünidő tegnap meg­
kezdődött az iskolákban.

— A Hajdumegyei takarékpénztár felügyelő- 
bizottsága hétfőn délután gyűlést tartott, mely al­
kalommal az intézet ügy és pénzkezelése példás 
rendben találtatott. — A folyó évi mérleg megint 
auöl fog tanúskodni, hogy az. intézet minden üzlet­
ága nagy arányokban fejlődik és halad.

— A helybeli ref. egyház 1909-ik évi költ­
ségre! ősét ma délelőtt fogja tárgyalni a presbi­
térium. Az egyház. szükséglete al jövő évre 
59.321 K 60 fill. Erre fedezet 29.105 kor. 13 fillér. 
A hiány tehát 30 216 K. 47 fillér. Ezen hiány fede­
zésére az eddigi 4 kor. alapadó mellett az állami 
egyenesadók után kivetendő 12°/0-os egyháziadó 
megszavazását javasolja a gazdasági bizottság.

— Tánczmulatság. A Hajdúszoboszlói Függet­
lenségi és 48-as Kossuth-kör 1U08. deczember 
25-én azaz Karácsony első napján saját helyisé­
geiben zártkörű tánczvigalmat rendez. Relépti-dij:

Legtartósabb iskola czipőket, divatos formájú kalapokat, fehérnemű és 
másáru divatczikkeKet, legolcsóbban a Központi czipő és kalapáruházban, Dob«

reezon, Dróher sörcsarnok mellett szerezhetjük be. Telefon 435.

Bútor hiállitöst nyitottam a legjobb készítésű bútorokból. Gyönyörű válasz, 
ték látható ebédlő, szalon, Hálószoba és egyóbb 
bútorokban, mélyek a legolcsóbb árakban kaphatók

AVEISZ ( tA FI jA kárpitos és diszitö butorraktárában.
DEBRECZEN, Szécsényi utcza 19. szám.
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«emélvenként 1 kor. 20 fill. Családjegy 3 kor. 
kezdete 6 órakor. Leányaikkal jövő anyák belépti 
iijat nem fizetnek. Vendéglős Szabó Sandoi. Fe.ül- 
iz' t-si k köszönettel fogadtatnak.

Veszett sertés Németi Sándor kölelesi 
alkusnak a héten egy hízott sertése megveszett s 
nn< k következtében megdöglött. Az állatorvos 
negállapitotta, hogy a sertés vezzettség követ­
keztében hullott el.

— Lopás. Tóth Mihálvné I lizedbeli lakos azt 
i feljelentést tette a héten a rendőrségnél, hogy a 
kamarájából nagyobb menvnyiségü lisztet elloptak 
A rendőrség kiderítette, hogy a lopást llupuczi 

vette el, akitől négy kenyeret, amely a 
lopott pénzből sült, el is koboztak.

, — Kiadó ház. A Cető huniéi tulajdonát ké­
pező Bocskai-utezai kisebbik liázasndvar haszon- 
bi rbe kiadó, Értekezhetni a tulajdonossal Debre- 
ezenben, vagv Neumann Józseffel helyben.

— Találtatott a piaczon egy pénztáré za.
I I u tulajdonosa átveheti a rendi>i ségnél.

— Házasulok kihirdetése. A helybeli m. kit. 
anyakönvvi hivatalnál a következő liázasulók vannak 
kihirdetve:

Vőlegény: Menyasszony:
Varga Gábor Vágó Ida
Ilivé« József Szoboszlói Eszter
Zöld Károly Nánasi Etelka
Madarász Ferencz Kati Zsuzsám,a
Onadi Sándor Juhász Lidia
Farkas Imre Óuadi Mat git
Molnár János Bakó Zsófia
Végit Pál Tury Juliánná
Uj Albert Tőkés Margit
Király Gábor Magvar Juliánná
Gál I ajos Barcsa Zsuzsanna
Rozsvai Sándor F.rdős Zsófia
Szél Lajos Fehér Zsófia

A háziipar érdekében G. Kiss Gábor( 
Kemecsei I ai és Kádát Lajos városi képviselők 
tegnap Nádudvaron voltak, a vesszőkosárfonás
tanulmányozása czéljából.

— A Bánóinkért választmánya liétfőn délután 
gyűlést tat lőtt uláh Miklós elnöklete alat. A gyűlés 
t vgv I t gazdai számadások megvizsgálása volt.

Megégett gyermek Landeszmann Ferencz 
Ládouostnpstei és a felesége hétfőn reggel felmen­
ők a piaczrn - 3-4 éves Aranka nevű leányukat 
egyedül hagyták otthon. A gyermek a szobában
játszadozni kezdett, eközben azonban ruhája a 
kályhában égő l(Íztől meggyuladt s mire a szülök 
hazamentek, a gyermek összeégett. A szerencsétlen 

iek két nap múlva rettenetes kínok között 
meghalt. A megejtett bonczolás kiderítette, hogy a 
halál az égési sebek következtében állott he. A 
vizsgálat megindult annak kiderítése czéljából, hogy 
a szerencsétlenségért kit terhel a felelőség.

Elriasztott betörők. Varga József helybeli 
lakosnak a padlását fel akarták törni hétfőn éjjel 
de a házbeliek felébredtek a zajra s a szomszédok 
segítségével elriasztották a tetteseket.

_ A Bánóinkért, birtok osságának évi rendes
közgyűlése decz. 27-én d. e. 10 órakor távlatik meg 
a Nagy Kárólv-féle leányiskolában.

Csak úgy ragyog, szikrázik, csábit az a 
tömérdek remek ékszer, amelyel az idén halmoz­
ta! ott fel. a régi megbízható debreczeni órás és 
ékszerész Löfkovits Arthur és Társa raktára, némi 
fogalommal óhajt bírnia művészi kiállítású ékszerek 
órák, ezüst neműek ml, hozassa meg a cég idei 
26-ik évi nagy képes árjegyzéket díjtalanul.

Uj ügyvéd. Dv. László Kuríré ügyvédi iro­
dáját a Vasulutczán, a Szabó Sándor házában meg­
nyitotta.

— Gazdátlan nyeremények. A legutóbb kia­
dott hivatalos kimutatás szerint a jószivsorsjegyek- 
nél több mint 20,000 olyan nyeremény van, amelyért 
meg nem jelentkeztek, nyilván azért, mert e sors­
jegyek tulajdonosai nem tudják, hogy sorsjegyük ki 
van húzva. így van ez a többi sorsjegyeknél is és 
mivel ezek a nyeremények bizonyos idő múlva elé­
vülnek, mondhatni, hogy sok millióra menő vagyon 
pusztul el azért, mert a sorsjegybirtokosok nem elég 
gondosak és nem járatnak megbízható sorsolási la 
pót. Ennélfogva a kinek sorsjegyei és más értékpa­
pírjai vannak, az ne inulaszsza el, hogy előfizessen 
a Pénzügyi Hírlapra, amelynek sorsolási melléklap- _ 
ját a Pénzügyi Útmutatót a tnagy. kir. belügymi­
niszter mint teljesen megbízható szakközlönyt, a 
magy. kir pénzügyminiszter pedig mint szakérte­
lemmel és pontosan szerkesztett közlönyt hivatalo­
san ajánlott. A lap előfizetői a januári számmal in­
gyen kapják a Pénzügyi és Tőzsdei Évkönyvet, a 
mely érték papírbirtokosokra fontos tudnivalókon kí­
vül tartalmazza a Kezdettől fogva kihúzott de kifize­
tés végett még be nem mutatott összes sorsjegyek 
és más értékpapírok jegyzékét, úgy hogy abból min­
denki maga is meggyőződhetik, hogy vájjon^ sors­
jegye ki van-e már huzva vagy nem. A Pénzügyi 
Hírlap előfizetési ára egy eszetendőre az összes mel­
lékletekkel együtt 6 korona, mely összeg legczél- 
szerübben postautalványnyal küldendő be a kiadóhi­
vatalba : VII. Rákóczy-ut Í4. sz. alá.

— A csavargók munkája. Városunk utezuin 
anyun elszaporodtak az eioli csavargók, hogy a 
tiszteséges emberek alig tudnak járni tőlük. Nincs 
olyan utcznszeglet, amelyiken esténként 2-3 csavar­
gót ne lehetne látni. Ez a csavargóhad illetlenkedik, 
káromttdik, verekszik és tör, zúz, rombol mindent 
ami útjába akad. A járó-kelők bántalmazása s az 
ablakok be verése egv idő óta napirenden van a 
város an. A múlt héten 12 utczai lámpát törtek 
össze ezek az éjeli csavargók. 4 lámpából pedig 
kilopták a lámpatestet. Végre-valahára itt volna az 
ideje, hogy a hatóság teljes erélvlyel lépjen lel az 
utczai csavargók és csendháborítók ellen.

— Lapunk számonkénti elárusitása. Engedve 
a közönség régen hangoztatott óhajának, a „Szoboszló 
éa Vidéké“-! számonként is elárusítjuk Lapunk 
egyes számai Kiss Pál ur piaczi üzletében kap 
hatók. Egy szám ára Ifi fillér.

— Lakásváltoztatás. Bulla István m. kii. 
állatorvos lakását a héten az általa megvett Zubó 
László-féle VII tized 107 sz. házba telte át, amely 
épen szemben van a Posta utcza alsó végével.

— Eladó méz. Bállá István m. kir. állatot \ os- 
nál a pergetett méznek kilója l Kor. 20 fillér. A 
fehér lépesméznek kilója 2 korona.

_ Szép névjegyeket 1 kor. 60 fillérért 100 darabot
koszit Pl ón Gyula könyvnyomdász Hajdúszoboszlón.

— Uj előfizetők a szerkesztőnél vagy a lap- 
kihordöknál rendelhetik meg lapunkat.

— Eladó, vagy haszonbérbe kiadó, betegség mi­
att az uj bodega. Ugyancsak eladó a mellette levő 
pusztatelek is és a Vasututczán levő 319 szánni házas­
udvar. A három udvarból tetszés szerint kettő eladó, 
előnyös feltételek mellett. Értekezni lehet Sallai Péter 
tulajdonossal.

— Az anyák figyelmébe. A drága városi tej 
akármiben hatósági ellenőrzés alatt áll is, ritkán 
ment a baktériumoktól, sajnos, elég gyakran hami­
sított és különösen csecsemők szamára nem elég 
egyforma. Mi az anyának kötelessége, a ki bár mely 
okból gyermekét nem szoptathatja"? Keressen egy 
Olyan teljes táplálékot, mely a csecsemőgyermek 
táplálásához szükséges alkotórészeket tartalmazza. 
Ennek a mindenesetre nehezen teljesíthető követel­

ménynek tökélletesen megfelel a Nestlé gyér me 
lisztje, mert absolut csiramentes, teljes alpesi tejet 
elegendő mennyiségben tartalmaz és elkészítéséhez 
nem kell más, mint viz. Egy legalább is 25 adagot 
tartalmazó doboz ára 1 korona 80 filler. Kapható 
minden gyógyszertárban.

Dr. A. S.
— Kiadó üzlethelyiségek. Kremán János pi- 

acztéri házában két üzlethelyiség azonnal kiadó. Az 
üzletekkel együtt kibérelhetek az azokhoz tartozó 
berendezések is.

Levél a szerkesztőhöz.
Tvk. Szerkesztő Ur!

Az egyszeri diáknak pádimentomos szobája 
volt, de mivel sohasem súrolták, belepte a sár a 
deszkát s eltűnt a pádimenlom.

így jártunk mi is a gyalogjárdával. A városnak 
legtöbb ulazáján olyan sár van a járdán, hogy a 
kövezel elmerült teljesen. Ennek az az oka, hogy 
a járdát nem tisztítja senki.

Szinte unalmas már ezt a kérdést feszegetni, 
de azért szóvá teszem, hátha segítene a dolgon 
a hatóság.

Valaki.

Mi újság a járásban ?
Kábái levél.

- A járásiszékhely kérdése. —
Tek. Szerkesztő ur!
_iigv szólván — nem is aktuális a járási—

székhely áthelyezésének kérdése s mái is kezdünk 
összeveszni rajta. Püspökladány mindent elkövet, 
hogy oda menjen a székhely. Nem néz sem a czel- 
szerüségre, sem semmi másra, csak az a l<> előtte, 
hogy czélját elérje. Ebbe pedig Kuba község nem 
nyug«»elhatik bele, mert ez a járás természetes 
központja.

Kérdés most már, hogy hogyan fogják fel a 
dolgot a lobbi éidckelt községek.

Szovátnak érdeke az, hogy minket támogasson, 
mert közelebb van hozzánk. Hasonló helyzete van 
Nádudvarnak. Földesnek és Tetétlennek is. Már 
Iimst Ilii az érdekelt községek állásfoglalását fi- 
gvelembeveszik, kétségtelen, hogy a Uéidés ami 
javunkra dől el.

Püspökladány kétségtelenül rohamosan halad. 
De ez nem éiv, mert ha a székhelyet megkapjuk, 
mi is tudni lógjuk a kötelességünket. __

A járásis/ékliely — ha czélszerü elhelyezésről 
vau szó — egyedül Kábán lehet.

Kábái.
Kivándorlás. Földes községből legközelebb 

Juhász Lajosné, Ifiró Veronka, továbbá Nyúl Zádor 
és neje vándorollak ki Amerikába.

Kivándorlás, letétien községből Kerekes
Lidia kivándorolt Amerikába.

Lépfene. Nádudvaron és Tetétlen szórványosan
fellépett a jószágállomány között.

Elhajtott sertés. Sz. Nagy János hajduszo- 
váti, lakosnak egy drb sertését, mikor az a csur- 
Iléről hazafele ment Milák Vencze barom társával 
együtt megfogott és elhajtott. Az ügy bíróság ele-
be kerül. . , , ,

Falopás. Nádudvar községházának az udva­
ráról ismeretlen tettes nagyobb értékű épület fát
ellopott. A nyomozat folyik.

Pályázat. A hajduszoboszló járásorvosi állásra 
a pályázat meghirdettetett. A járásorvos fizetése évi
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2000 korona, 350 kor. lakbér és 600 korona uti- 
átalány.

Pályázat. Nádudvar községben az újonnan 
rendszeresitett adóügyi segédjegyzői állásra pályá­
zat liirdetettett. A választás f. hó 31-én fog Nádud­
var községházánál megtartatni. Az állás javadalma­
zása évi 1000 kor. fizetés.

Kalászok
Összegyűjtötte: Zéró.

Az őrölt szerelem okosság, az okos szerelem 
őrültség.

*

Minden ember jobbnak akar látszani, mint 
amilyen.

*

A szép nő és az ördög: szomszédok.
*

A törvény csak akkor lehet tökéletes, ha lépést
tart az emberek agyafúrtságával,

*

A romlot társadalomnak Istene a pénz.

Közgazdaság.
Dohánybeváltás.. A debreczeni m. kir. do­

hánybeváltó hivatal 1908 decz. 9-től 1909 február 
26-ig váltja be az idei dohánytermést.

Kelnek a búzák. Az időjárás a múlt héten 
enyhe, tavaszias volt. Az enyhe időjárás kedvező 
volt a vetésekre nézve, mert a későn eset búzák 
legnagyobb része kikelt.

A Borászati Lapok jubileuma. Gazdasági 
szakirodalmunkban ritka eseményszámba megy a 
„Borászati Lapok" 40 éves megjelenésének évfor­
dulója. Ez a nagy elterjedtségnek örven >ő és a 
legjelesebb szakemberek által szerkesztett magyar 
szőlészeti és borászati szaklap ebből az alkalomból 
díszes, számos képpel illusztrált emlék füzetet ad ki 
melyet összes előfizetőinek (még az újaknak is) 
díjtalanul fog megküldeni, libben a füzetben úgy 
szőlőmivelésünk, mint lapunk negyvenéves történeti- 
lesz ismertetve, tárgyalva lesznek az összes aktuális 
kérdések, fontos szőlészeti és borászati intézeteink 
fel lesznek sorolva és rövid életrajzzal ellátva el­
hunyt szőlészeti szakembereink és végül a jövő 
feladatai is tárgyaltainak. Mindezeket a czikkeket 
legjelesebb közgazdászaink és gyakorlati szakembe­

reink itták s igy a munka kétségtelen irodalmi 
becsesei fog bírni.

Dohánytermelők értekezlete. A vármegye 
dohánytermelői f. hó 27-én értekezletet tartanak 
Debreczenben, Kovács Gyula alispán elnöklete alall.

Birtokv.áltozasok.
lfi. Keserű Imre vette 300 kor. Kis Eszter 

tilalm asi 864 négyszögöl földjét.
Borbély József s neje Nőtáros Piroska vették 

Domokos Erzsébet tilalmas! 1 h. 202 négyszögöl 
földjét 1000 kor.

lfj. Győri Sándor vette 2000 kor. G. Tóth Lidia 
özv. Györy Sándorné 1 h. 1566 négyszögöl földjét 
Szoboszlón.

Sári Gyuláné Dede Róza vette 700 kor. özv. 
Gara Imréné kábái 1 h. 352 négyszögöl földjét.

Tani Teréz juhász Lajosné vette 360 korona 
Pap Zsófi Szász Ferenczné Kábái 160 négyszögöl 
földjét.

656
1908 végrh. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. 

t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy 
a budapesti kir. törvényszéknek 1903 évi 31265 
számú végzése következtében Dr. Grósz Adolf h.-szo- 
boszlói ügyvéd által képviselt Mezőgazdasági áru- 
hitelbank javára 2257 kor. 25 f. s jár. erejéig 1908 
évi november hó II n. foganatosított kielégítési végre­
hajtás utján lefoglalt és 3490 koronára becsült követ­
kező ingóságok, u. m. szarvas jószágok, birkák 
nyilvános árverésen cladalnak.

Mely árverésnek a Hajdúszoboszlói kir. járás­
bíróság 1908-ik évi V. 279/5 számú végzése folytán 
2257 korona 25 fill, tőkekövetelés, ennek 1907 évi 
márcz. hó 26 napjától járó 5 " 0 kamatai, '/:i° „ váltódij 
és eddig összesen 232 kor. 50 fillérben biróilag már 
megállapított költségek erejéig. Hajdúszoboszlói ha­
táron végrehajtást szenvedett tanyai lakásán leendő 
megtartására 1908 évi deczcmber hó 22-ik napjának 
délelőtti 9 órája határidőül kitüzetik és ahhoz a venni 
szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak 
meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi EX. t.-c. 
107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellen, 
a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul 
is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások 
is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot 
nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi XL. t.-c. 
120. íi. értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Hajdúszoboszlón, 1908 évi decz. hó 8 
napján.

SZARKA JÓZSEF 
kir. jbir. végrehajtó.

Hirdetés.
A városi tanács közhírré teszi, hogy 1. az állat 

és hídmérleget 2. a piaczi helypénzszedési jogot 3. a 
kontyos házas udvart 4. az előfogati teendőket 1908 
dec. 22-ikón d. u. 3 órakor a házipénztárba tartandó 
nyilvános árverésen bérbe adni kívánja, mivel az 
első árverés eredménye nem fogadtatott el.

Az árverésre az érdeklődők meghivatnak.
A városi tanács
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Debreczen város
vezető férfi-ruha áruháza

Hatz Hermann
ezég

Debreczen, Piacz-utcza 43. sz.
Saját készítményt! férfi ruha raktárát dc- 

czember hó 24-ig vagyis.

karácson)! vasárjának
idejére árait oly példátlan

olcsóra szabta meg

1
>"i

1
r ?

on

hogy mindenkinek alkalma legyen téli ru- 
haszükségletét elsőrendű minőséggel pá­

rosult olcsó árakért beszerezhetni.

Városi- és utazó bundák, gazdasági 
szőrmekabátok és nyers szőrme áruk 
feldolgozásra igen nagy választékban.
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Nagy karácsonyi vásár megkezdődött!
Magyarország legnagyobb óra, ékszer, ezüstnemti

üzletében.
rKIIi.nU. flulUim mm mduH. legmagasabb helyről többszörösen hi-LOlKOVItS IMP CS I flPSfl tünteÍBÍt 26 EU 6ta fennálló ezég

Csodaszép, pazar kiállítású alkalmi ajándék­
tárgyak :

Világhírű, bámulatos pontossággal járó órák. A legnagyobb 
igényeket kielégítő legújabb faconu arany és ezüst ék­
szerek, legszolidabb kivitelű ezüst, disz és használati 
tárgyak. Minden darab a m. kir. főfémjelző-hivatal bé­

lyegzőjével ellátva.

Most jelent meg nagy képes árjegy­
zékem, melyet menyasszonyok, vő­

legények:, valamint a nagyérdemű 
karácsonyi, vásárló közönség figyel­

mébe ajánlok, bárkinek díjtalanul 
küldetik meg.

Legkiválóbb 
kőv gyűrű szí­
nes kövekkel 
4 frt. valódi 

gyémántokkal 
12 frt

brilliantokkal 
25 frt.

Legkedveltebb 
kigyógyürü, zöld, 

piros, kék fejjel 
6 frt, erőssebb 8

Pazar kivitelű 
nyaklánczra való 
csüngő, nemes 
opálokkal 8 frt 
10 frt. Hozzávaló 
egész tömör va­
lódi 14 karátos 

arany nyakláncz 
7 frt.

Valódi 14 kar. arany 
karikafüggő, sima vagy 
rcczczctt 2 frt. 50 kr. 
nagyobb 3 frt 3 frt 50

Valódi 14 kar. arany 
medalion két képre, 
kövekkel díszítve 8 frt 

nagyobb 12 frt.

Valódi 14 kar. arany 
sima fedelii női óra 

egyfedelű 14 frt. 
Ugyanez duplefedél- 
lel 18 frt. Vaserős 

sima tokban egyfe­
delű 17 dtiplafe- 

defii 29 frf. ugyan­
ez gyémántokkal 32 
frl.brillantokkal 50f

Debrecen. Piac u. 38.
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Molnár Ferencz
Zádor Lajos utóda női divattermében.

Debreczenben, Főtér, városház-épület.
l&r Alkalmi vásár "OH
I évi decz. 31-ig bezárólag, előnyös, mérsékelt 

árakban.
Csakis finom divatezikkek!

Vosiiim posztók, u. m. valódi gyapjú, ruha és 
bkmz szövetek, színes és fekete selymek.

Női- és gyermek felöltők:
y ■ j■ szőrme cs pliiss kabátok, boák cs múltok, 
,< selyem és csipke blouzok, színházi palctok 

és Schállak.
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Felhívás.
Vegyen karácsonyi és újévi ajándékul :
Bgy szép lüggülámpát.
Kgv szép asz.talilainp.it.
Bgy szép teás, vagy kávés készletet,
Bgy szép Ilikul készletei.
Kgy szép mokka fekelekáves készletet.
Bgy 2(1 (Írből álló 6 személyes étkészletet.
légy konyhaberendezés zom.mczozott üdéin t.
Bg\ szép fianczia konyhát.
Kgy szép takavékkonyluit.
Kgy szép öntött kályhái.
Kgv szép vasmosdó állványt felszerelve.
!!oirymindenkineU alkalma legyen ezen tai

nyakat megvásárolni, az árakat mélyen leszállítom.
légyben felhívom a I. közönség a ügyeimet az

az ünnepekre érkezeit friss füszerektt.
Kölcsönedény raktár. . .I isztelettel.

Auspitz Sámuel.
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ajándék tárgyak ||
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Névjegyeket
írott és nyomtatott be­
tűkkel 1 K 60 fillérért 

100 drbot készít
picin (í\ ula Hajdúszoboszlón.

• *.*'M V -*.''-VWWV- 89 w*

v; Aláírási felhívás. $$
a 515

NéptaMpénztár |
mint szövetkezet, ^

Debreczen, Piacz-u. 30 sz. alatt
53 fiiier törzsbetéttel 1909. január hó elsejével jj|

l!-ik öíéubs társulatát nyitja meg. |
Ak k líctenkint legalább 1 koronát tv< 
tk íruknak megfelelő táblázat szerinti

• • - b< fizetnek, azon kedvez- t£> 
r szegülnek, hogy befizetett tőkéjük 

m iiHsak I kamattal lesz tőkésítve, de
1 .... koronáról szóló életbiztosításhoz

utunk, melylyel ugv a takarékosság, ►£< 
iiiin család jövőjéről való gondoskodás f'.j 

, ./Vive és k'">nn\vn érvényre jut. ►;♦;< 
t k (férfiak és nők) ezen bizto- 

: rendszerbe hviratási dij és kése- 
beírni kamat nélkül bármikor belephet- £;< 

u V ' k. dcsönre is igényt tart- j.í
1

ki tagok postadij nélkül eszközöl- ,>.<
hetik befizetéseiket.

Bővebb felvilágosítást nyújt a
Xéptakarck Igazgatósága

Debreczen, FMacz-utcza 30.
(Ivs/ Imire, megyei árvaszéki ülnök.

I. Alelnöki Mandel Samu földbirtokos.
1 Alvinök : I)r. Strelinger Győző, orvos.

v k Bajos főmérnök. Nagy Albert sertés- 
icskedő. Farkas Lehel, máv. ellenőr.

, Vifvki .Miksa, földbirtokos. Stingli Kálmán 
f. nök. Kálnai Lipót kereskedő. Stern 

Miksa, földbirtokos. Halmágyi József, keres- 
kvd«'v Bischer Jakab, takpztári igazgató. 

Mandel Zsigmond, kereskedő. 
Felügyelő-bizottsági tagok:

Hadházi Imre, dohánygyári aligazgató. Grósz 
Béla, bankigazgató. Fuchs János müasztalos. ^ 

yvezet . i loffu Sándor. Ügyész: Dr k®1 
Rcichard Manó.

ké
l| Hol vásároljuk a menyasszonyi ékszereket ? 

ét tu I X 1,1 " .................................kedvelt arany, ezüst, ékszer és óraraktá- 
rában

Debreczen, főtér 55. szám.

Hungéiia kávéház mellett

Csoportosított menyasszonyi ékszer kelengyék
állandóan nagyválasztékban csakis nálam kaphatók.

>v<

I. Csoport:
Egy divatos arany nyaktáncz 
Egy divatos arany szív 
Egy súlyos arany jegygyűrű 
Egy arany köves gyűrű 
Egy pár arany függő 

Ára
80 korona

II. Csoport :
Egy arany karék valódi gyé­

mánttal
Egy arany melltű valódi gyé­

mánttal
Egy pár arany függő valódi 

gyémánttal
Egy súlyos hosszú arany láncz
Egy két fedelű arany női óra
Egy su'yos arany jegygyűrű
Egy arany köves gyűrű

Ára :
300 korona

III. Csoport:
Egy arany hosszú láncz 
Egy arany női óra 
Egy arany karék nemes opállal 
Egy pár arany függő nemes 

opállal
Egy súlyos jegygyűrű 
Egy arany köves gyűrű

Ára:
200 korona.

Bámulatos olcsó árak.
Elismert, legmegbízhatóbb bevásárlási forrás!
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Ajánlja:
dúsan felszerelt raktárát

a téli idényre.
Leánvkabátok, n«ztó Is an«0' piaschb'n minden B.in
Gyermekltöpenyelt* minden ár <S nagyságban 
Női téli felöltők, fekete és színes divntposztókból
Selyem, angol és Sill Plüsch kabátok,
a legújabb modellekben
Szőrmével bélelt bundák, £££,*,szin,a ang0‘
Nonv vá1ii«ztók! valódi szőrme kabátokban, szőrme Magy vaiaszieit. bQák é8 karmantyUkban._____

í$®r Blouzok. aljak, jouponok és pongyolák, "Wt
a legdivatosabb kivitelben, minden nagyságban állandóan rak-

táron vannak.
Degolcsótob szabott áraki Legegyszerűbbtől a legdrágábbig 

LO|SÚ Divatlapunkat ingyen és bérmentve küldjük.
M

livatlapunkat ingyen

■ sírtál #

Plón Gy., Hajdúszoboszló.

r.


